



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11494期 今日八版 滕州区域十二版

网址：<http://www.632news.com>

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年7月9日

星期四

农历乙未年五月廿四

A版

## 市委常委会议召开

李同道主持并讲话 李峰梁宪廷出席 邓滕生蒋英建列席

本报讯 7月8日上午，市委常委会在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议并讲话，市委副书记、市长李峰，市委副书记梁宪廷，市委常委王邵军、秦元祥、高一、董沂峰、孙欣亮、于玉、王常胜出席。市政协主席邓滕生，市人大常委会第一副主任蒋英建，副市长、市中区委书记霍高原，市政府党组成员、市公安局局长江心田，市政府党组成员、秘书长朱国伟，市政府党组成员、市财政局局长尹克同列席。

会议传达学习了省委副书

记、省长郭树清，省委副书记王军民在全省新型农村合作金融试点工作会议上的讲话精神，并就贯彻落实全省会议精神提出三点意见。一要积极稳妥地推进农村合作金融试点。深入研究农村金融改革的各项政策，按照鲁政办发〔2015〕8号文件的总要求，把握好试点工作总体方向，搞好风险防控，尊重基层群众的首创精神，加大创新力度，探索形成符合实际、可复制的信用互助合作新模式，努力为全省农村金融改革趟出路子。要进一步深化农村其他各项改革，积极发

展现代农业，保护好农业生态环境，做好新农村建设和农民工转移工作，加快国家农村改革试验区和国家现代农业示范区建设，努力推动我市“三农”工作再上新台阶。二要着力促进经济文化融合发展。围绕建设“经济文化融合发展高地”这一总目标，加快发展文化旅游、文化创意、健康养老等新兴产业；大力发展乡村旅游，积极打造农家乐、采摘游、休闲游等特色品牌；注重历史文化资源的保护传承和开发利用，深入挖掘我市的墨子文化、鲁班文化、红色文

化、工业文化，加强对历史文化遗址、老街区、老厂房的保护，搞好市内旅游资源的统一规划、整合衔接，打造更富魅力的旅游线路、旅游品牌。三要扎实提高对外开放水平。以更加积极的姿态、更加务实的举措抓好对外开放和招商引资，着力在突破体制机制、抓好载体支撑、强化项目保障、打造开放包容文化等方面狠下功夫，努力提升全市对外开放水平。

会议传达了全省禁毒工作会议精神并研究了我市贯彻落实意见。会议强调，禁毒工作是事关人民幸福安

康、社会和谐稳定的一项重要工作。全市各级各有关部门要认真贯彻中央和省里有关部署，严格落实禁毒工作责任制；各级各部门主要领导人是本单位禁毒工作第一责任人，必须认真履行职责。要坚持标本兼治、多管齐下、预防为主，加大宣传教育力度，增强全民识毒、拒毒、防毒能力；严厉打击各类毒品犯罪活动，最大限度地减少毒品的社会危害。要加强禁毒制度、队伍和经费保障，确保禁毒工作顺利开展。

会议还研究了其他议题。

（记者 崔累果）

中国国家创新指数  
世界第19位  
高被引论文数量  
世界第4位

据新华社北京7月8日电（记者 余晓洁 王聪）中国科学技术发展战略研究院8日发布的《国家创新指数报告2014》显示，中国创新能力稳中有升，国家创新指数排名居第19位，与上年持平，但与排名第18位的比利时差距大幅度缩小，从原来的相差3分缩小至1分。

“近年来，中国论文高被引的越来越多。2004年至2014年间，中国高被引论文数量突破1.2万篇，占到全世界高被引论文总量的10.4%，在美国（6.2万篇）、英国（1.6万篇）、德国（1.4万篇）之后，居世界第4位。”中国科学技术发展战略研究院副院长武夷山说。

21家券商获证监会  
2600亿元信用额度  
增持股票

据新华社北京7月8日电（记者 赵晓辉 许晟）中国证监会新闻发言人邓舸8日说，中国证券金融股份有限公司当日已向21家证券公司提供2600亿元信用额度，用于增持股票。

针对证券公司如何给证券公司提供流动性，支持其购买股票的问题，邓舸说，证券公司已获得人民银行充足流动性支持，并持续通过多渠道向证券公司提供足额资金。



7月8日，多艘船舶在京杭运河台儿庄段万年闸室内等待过闸。（张严新 张成利 摄）

## 京杭运河枣庄段全线复航

本报讯 7月7日12时起，停航一年的京杭运河万年闸船闸至韩庄船闸之间航段实行单向下行临时交通管制。

市港航局充分利用枯水期暂时封航的时机，对辖区航道多处浅滩进行紧急疏浚，并进行了万年闸船闸大修专项养护工程，现已基本完成。随

韩庄船闸之间航段实施临时封航，台儿庄船闸至万年闸船闸航段船舶实行单向下行临时交通管制。

市港航局充分利用枯水

力得到明显缓解。为切实维护通航安全，最大限度降低恢复通航后，大量船舶驶入带来的通航影响，枣庄、济宁、徐州三市海事局联合下发航行通告，决定自7月7日12时起至汛期结束，京杭运河万年闸船闸至韩庄船闸之间航段实施管制通航，严禁实际吃水3.1米及以上船舶（船队）通过万年闸船闸、韩庄船闸及之间航段。

（孙景耀 谢峰）

市港航管理局为全力做好此次全线通航工作，加强了海事部门的巡航力度，了解即时的通航状况，并加强宣传；积极采取护航措施，维持停泊区内船舶的秩序，24小时严密防控。同时，组织航道人员对航道浅点进行探摸、清除，增设浮标，设置救助设施，确保过往船舶通航安全。

（孙景耀 谢峰）

## 薛城：消夏艺术节点燃红色激情

本报记者 姜爱民 通讯员 张生

潘南

7月4日晚，薛城区铁道游击队纪念广场灯光闪耀，音响轰鸣，摩肩接踵的人群如约而来，享受一年一度的消夏“文化盛宴”。夜幕下的广场变成了欢乐的海洋……在热烈的掌声中，薛城区第18届百日消夏群众文化艺术节正式拉开帷幕。

记者了解到，薛城区今

年的消夏“文化盛宴”与往年有所不同。正值抗战胜利70周年，作为铁道游击队的故乡，薛城区在文化惠民的基础上发挥了红色文化优势，以“纪念抗战胜利70周年”为主题，在歌舞表演中注入了红色因素，激发了群众对红色历史的追思，对家国圆梦的希冀。

“保卫家乡！保卫黄河！保卫华北！保卫全中国……”合唱团的歌声激昂澎湃，更有伴舞演员们身穿军装、肩扛步枪，投入地表演着。随着演出，丰富多彩的节目在酷热的夏季给群众带来了一股清流。

“这个演出我年年看，年

年不一样，真是越办越好了。”带孙子来看节目的李奶奶乐呵呵地竖起了大拇指。记者看到，除了彩灯炫目的舞台与人头攒动的观众，还有许多工作人员正默默提供服务和保障。特警、交警和消防员守候在场地周围、广场外的马路上，保障活动的场地治安、交通秩序和消防安全。救护车停靠在广场前方，医务人员守护在车旁，预防意外情况的发生，及时提供医疗服务。供电部门的工作人员随时待命，提供演出用电及安

全用电服务。各行业各部门的协同配合，为享受“文化大餐”的群众解决了后顾之忧。

据悉，薛城区今年的百

日消夏群众文化艺术节，从7月初开始，至9月底结束，每周末两场，仅在铁道游击队纪念广场就安排了20余场大型主题演出活动。同时，结合抗战胜利70周年，该区在沿河公园电影文化广场，还将举办百部红色经典电影展映活动，带市民欣赏怀旧艺术经典，重温红色战争岁月。

先正达打假举报热线  
13916700449  
先正达公司向社会各界征集各种假冒、侵权先正达农药和种子产品的线索。

我们对所有举报者及情报进行保密，并对举报线索的价值进行评估；根据线索价值和实际查获情况，奖励举报人先正达产品或1千—10万元人民币不等的奖金。

对举报线索价值评估及奖励计算方法的最终解释权归先正达公司。

（记者 姜爱民 通讯员 张生）

（记者 姜爱民 通讯员 张生）